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PROPUESTA DE
PLAN DE TRABAJO  PARA LA RNES 
¿Qué es eso llamado “Sociología”?
“La verdad no te abandona, no te deja tirado por ahí,

siempre hace los arreglos para que sepas que 

no te conviene apartarte de ella” 

  B.A. Paramadvaiti

TITULAR: GONZÁLEZ GONZÁLEZ ALEJANDRO

e-mail: alekseiv@hotmail.com
SUPLENTE: HERNÁNDEZ ROMERO MISAEL T.

e-mail: resistencia_8@hotmail.com
PRESENTACIÓN
La siguiente propuesta surge de la observación de las actividades al interior de la RNES, y particularmente en la unidad Azcapotzalco. Dichas actividades están encaminadas a apoyar de manera extracurricular la formación del estudiante de Sociología (tales como congresos, conferencias, talleres, etc.) con el objetivo de contar con recursos humanos proclives a la diversidad en cuanto a perspectivas, ampliando el panorama de observación y en su caso, el campo de desarrollo a nivel laboral del sociólogo en formación.
INTRODUCCIÓN
La dinámica de la sociedad moderna ofrece un abanico muy amplio de información, en esa misma medida exige un panorama de igual magnitud en cuanto a perspectivas y opiniones en los individuos. La educación como un sistema de socialización y de interiorización de valores y normas provee al individuo las herramientas necesarias para insertarse a la sociedad a la que pertenece.

Considerando que la educación es una interacción entre individuos y que ésta interacción se enriquece con las ideas y experiencias propias de todos y cada uno de ellos; nosotros pensamos que de esa misma forma de trabajo pueden resultar experiencias que amplifiquen la formación de los estudiantes de Sociología.
Disciplinas como la fotografía, el periodismo, la pintura, la música, el deporte, el cine, etc.; no están exentas de la mirada sociológica simple y llanamente por el hecho de ser acciones surgidas de la sociedad y por la necesidad de comunicar algo.
La interdisciplinariedad es uno de nuestros objetivos en este proyecto, el intercambio de ideas entre nosotros mismos y con estudiantes de otras disciplinas (derecho, economía, ingeniería, etc.) es tarea sustantiva del sociólogo actual. 

** CONSTRUYENDO UN CAMINO **

UN FORO ABIERTO A LA DIVERSIDAD
Impulsar en los estudiantes de Sociología de la unidad una visión abierta a diversas temáticas tomando conciencia de su realidad intelectual y aprovechando los aprendizajes fortalecidos de estudiantes egresados de la UAM-A y de las otras unidades pertenecientes a la UAM.
PROPOSITOS ESPECIFICOS: 

· Difundir los trabajos terminales  de estudiantes egresados de la UAM- A de la licenciatura en Sociología.
· Dar espacio a trabajos de estudiantes de la licenciatura en Sociología de diversas Universidades. 
· Exposición de trabajos de estudiantes de la UAM- A
· Fomentar el intercambio de conocimientos entre los estudiantes de Sociología con el fin de ampliar la perspectiva de análisis
ESTRUCTURA:


La siguiente propuesta se basara principalmente en la difusión de los trabajos terminales de los estudiantes egresados o que aún se encuentren estudiando la carrera de Sociología, tanto de la UAM-A como de otras instituciones. Se realizaran mesas de trabajo con temáticas similares con la finalidad de abrir foros de intercambio académico.
**INTERCAMBIO DE IDEAS**

MÁS QUE UN PEDAZO DE SOCIOLOGÍA 
PROPOSITO GENERAL: Difundir aspectos relacionados con los estudiantes de sociología donde expresen sus ideas a través de actividades culturales con la finalidad de generar espacios de intercambio.
PROPOSITOS ESPECIFICOS: 

· Generar propuestas de actividades culturales y de expresión abierta (música, fotografía, video, radio, graffiti, Internet, cuento, etc.) entre la comunidad de Sociología
· incentivar la creatividad entre los estudiantes de la unidad Azcapotzalco y su relación con otras disciplinas que pueden apoyar su formación académica.

ESTRUCTURA:


Se trata de invitar a la comunidad estudiantil de Sociología de la unidad Azcapotzalco y de diversos trimestres a que participen en este espacio con actividades culturales pero con temáticas abiertas, no obstante se dará espacio para tener como eje temático a la Sociología. La organización de los eventos estará a cargo de los mismos estudiantes y con el aval de la institución perteneciente.

**INYECTADO ENERGIA**

PROPOSITO GENERAL:
Ampliar el espacio de información que se genera tanto al interior de la universidad como al exterior de la misma tomando proyectos de publicaciones relacionadas con la Sociología. 
PROPOSITOS ESPECIFICOS:

· Establecer contactos con proyectos de revistas y publicaciones electrónicas
· Generar proyectos de trabajo en conjunto

· Invitar a los estudiantes de Sociología a participar en dicho proyecto

ESTRUCTURA:

Se trata de establecer contactos con compañeros estudiantes de sociología de otras instituciones a fin de llevar a acabo trabajos en conjunto en proyectos de publicaciones electrónicas para una difusión de la información, tratando de llegar a un número mayor de estudiantes y de público en general.
**EL SÉPTIMO ARTE DE LA SOCIOLOGÍA**

CINE-CLUB-DEBATE

PROPÓSITO GENERAL:

Desarrollar un proyecto de cine-club para el debate sociológico dada la importancia de esta disciplina en el ámbito que rodea al estudiante de la licenciatura.

PROPÓSITOS ESPECIFICOS:

· Promover la proyección de películas con diversas temáticas 

· Establecer contactos con profesores para el análisis y el debate desde una óptica de la Sociología

· Invitar a la comunidad a generar propuestas de ciclos de cine-debate
ESTRUCTURA:
Se trata de generar el proyecto con la finalidad de voltear la mirada al Cine trabajando en conjunto con profesores quienes pueden aportar una visión de experiencia al debate y análisis sociológico.
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